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1. 1)두 다항식       ,      에 대하여 
   가 성립할 때, 다항식 는 [4.0점]
①     ②     ③    

④     ⑤    

2. 2)이차방정식      의 두 근을   라고 할 때, 


 



의 값을 구하면? [4.1점]

①  ② 
 ③ 



④ 
 ⑤ 



3. 3)다음은 다항식      을  로 나눈 몫과 나머지를 
구하기 위하여 조립제법을 이용하는 과정이다.

 

     
   

     

이므로 

        
  ㈎  

   ㈏  

따라서 몫은 ㈏ 이고, 나머지는  이다.
위의 ㈎, ㈏에 들어갈 식을 각각   라 할 때,  의 값
은? [4.2점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

4. 4)복소수   

  에 대하여

        ⋯      일 때, 실수   에 
대하여   의 값을 구하면? [4.3점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 
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5. 5)두 자연수   에 대하여        의 값이 
일 때, ×의 값을 구하면? (단, ≠ ) [4.4점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

6. 6)다항식         을  로 나눈 나머
지를 라 할 때, 의 값은? [4.8점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

7. 7) ≤ ≤ 일 때,            의 최
댓값을  , 최솟값을 라 할 때,  의 값은? [4.5점ㅁ]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

8. 8)모든 실수 에 대하여 등식
     

  
 ⋯  이 성립할 때, 





 



 



⋯



 

 이다. 이때,  의 값을 구하면? (단, 

     ⋯ 은 상수이고   는 서로소인 자연수이다.)[4.5점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

=
√ ㄴ

g에대한23%
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9. 9)이차방정식       이 서로 다른 두 실근을 갖도록 하는 
정수 의 최댓값을 구하면? [4.5점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

10. 10)이차함수      의 그래프와 직선     이 
실수 의 값에 관계없이 항상 접할 때, 상수   에 대하여  의 값을 
구하면? [4.6점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

11. 11)모든 실수 에 대하여 다음 두 이차식   는 다음 조건을 
만족시킨다.

㈎      

㈏ ×       

 의 값을 구하면? [4.6점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

12. 12)이 아닌 서로 다른 세 실수     에 대하여       

일 때, 
   




   



   

 의 값을 구하면?  

                                                           [4.66점]
①   ②   ③  

④   ⑤  

오류

_
-2대입 .

L

⇒ Jl 1 ) =0, ft2s=.
&최고차함의 계무가 같다 .

(단, fay,Jg의최고차함의계수는2 이다.)
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√
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13. 13)이차방정식      의 두 근을   라고 할 때,  , 
 를 두 근으로 하고 의 계수가 인 이차방정식을 구하면? [4.6점]
①       ②      

③       ④      

⑤      

14. 14)어느 일차식과 다항식      을 곱한 다항식을 라
고 할 때, 다항식 의 모든 꼐수의 합이 이고 다항식 를 
 로 나누었을 때의 나머지가 이다. 이때, 일차식을 라고 할 
때, 의 값을 구하면? [4.6점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

15. 15)       을 만족시키는 복소수 에 대하여 




   의 값을 구하면? [4.6점]

① 
 ② 

 ③ 


④ 
 ⑤ 

16. 16)이차방정식      의 두 근을   라고 할 때, 


 

 


   

  의 값을 구하면? (단,   는 각각   의 켤

레복소수이다.) [4.7점]

① 
 ② 

 ③ 


④ 
 ⑤ 



√

√

δ익 ∴ α+
B
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{
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α
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b
=며
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π

√

、

s의 "
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⇒
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⇒ G(, = 2xt3
,

=

α서+ β

서=
" α르저α이+
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-
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를55
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= 크(α+3) ±6 =3



1학년 1학기 1차지필평가 대비 critical selection page 5

17. 17)등식            을 만족시키는 이하의 서
로 다른 세 자연수     의 모든 순서쌍     의 개수를 구하면?  
[4.7점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

18. 18) 


 일 때, 자연수 에 대하여        

이라 하자. 이때,    의 값은? [4.7점]
①   ②   ③  

④  ⑤ 

19. 19)모든 실수 에 대하여 두 이차다항식   가 다음 조건을 
만족시킨다.

㈎   

㈏           

 의 최고차항의 계수가 음수일 때, 의 값은? [4.7점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

20. 20)인수분해를 이용하여 × 

   의 값을 구하면? [4.8점]

①  ②  ③ 
④  ⑤ 

LC에대한 1차

_

→ Q미( =4-Pa)

√

s의 " - (a-5 ) (←b)(+ (a-b) La주abtbfab (a-b ) = √

⇒ (a-b)((atb ) c+alabt))
~

=
0

5인 Pby+ Q(×
?
= (Pay+Qo×] (P(py2=P ,Q(ay+Q; )

x = 4 (P(xy=Py( 4-P매)+ ( 4-P(0y)
=]

= 4 (3 Ppy=⑫Pay + 66)⇒

융 (융 (융=-

⇒ 3Ppl)=pP, +l6= 3.(+ 6xβ+ 3x+4

a=Σ⇒ b=7&b1
⇒ Pl):4P( 개= x 42(β+

x

=-4

a=2⇒ b≤ 6&bF2
6+5+4+3+3+에

⇒ P(y (Pu-4 ) =() (0(+ 2)C1러리
a=3⇒ b =5& bt3 . = 24 = x4( - 2)(주xt2)

」 Q (34=4-PD
:

a=9 t 벼
= ((르(t2]L3=-)T Ply = -4"

psuy { Q (3)= 4-P(3)
= 다4

√ √

δ일 : x미더키르xt냐며O s익 : qo2=x

라x
s(n ) = ("

+

(∞a]
"

]
⇒바) + 4 =

)개나
s( l )+ S(yt s(3 )+S(4)

= lt2

= Ktx주x
β
txe

= 904

x ta
(
e(

"
+x
ㆍ

=

xt(β+ 2c~x 0

+기
-

= x+(+) -23( - 1 -r

= xβ= x2

= (x +1 ) - 3= - 3
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21. 21)두 양수   에 대하여 이차함수      와 자연수 
이 다음 조건을 만족시킬 때, 의 값은? [4.9점]

㈎  ≤ ≤ 에서 함수 의 최솟값은 이고 최댓값은  이다.
㈏  ≤ ≤ 에서 함수 의 최솟값은 이고 최댓값은 이다.

①  ②  ③ 
④  ⑤ 

22. 22)길이가 인 철망을 이용하여 직사각형 모양의 가축우리를 만들려고 
한다. 가축 우리의 넓이의 최댓값을 구하면? (단, 철망의 두께는 생각하지 
않는다.) [5.0점]
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

√

인
.뾰

P=2 a Aam ,

f(0) = 24m= m+4
f(5) =3주8= m+9 = 4m

(piA) M≈3
.

⇒ fpy =x)+3
f( 60) =8주3=6□

Pal , Iam .

f (3)= 24m = m+ y

f(5) = 44 m = 4m
CPit)

⇒ m=6= θ 자연수X.

√

s:_
1
y

\

⇒ 2tay= 6 .( O <R <307

⇒xy= x ( 30-→ u )

= →[주30x

=
- (x- (5]β+ 225
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1) ①
2) ①
3) ⑤
4) ②
5) ①
6) ③
7) ②
8) ④
9) ③
10) ③
11) ③
12) ②
13) ⑤
14) ②
15) ④
16) ⑤
17) ④
18) ③
19) ⑤
20) ②
21) ④
22) ③


